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Ata da 34ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, aos 10 (dez) de novembro de 

2021 (dois mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, 

no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA 

LEITE e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores, 

falou de sua satisfação em estar de volta no prédio da Câmara e pediu ao Pastor 

João Francisco, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e dar uma palavra 

de oração. Logo em seguida pediu a secretária, para proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, 

que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária 

fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE LEI 

Nº 013/2021, QUE ALTERA ANEXO II DA LEI MUNICIPAL N° 541/2021, QUE 

VERSA SOBRE OS QUANTITATIVOS DE CARGOS DO PLANO DE CARGOS, 

CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE, AOS CIDADÃOS CARLOS ALBERTO SILVA DA SILVA, 

EDILSON PEREIRA BARBOSA, JOÃO ANTÔNIO PINHEIRO E MARDEN 

PEREIRA DA CUNHA PEIXOTO; INDICAÇÃO Nº 127/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE 

REFORMA E MANUTENÇÃO DO MURO DA ESCOLA, E TAMBÉM COLOCAR 

UMA FACHADA COM O NOME DA ESCOLA MUNICIPAL DA VILA JUSSARA.  

Continuando, passou-se a sessão, para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 
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concedeu a palavra ao vereador RONALDO LINHARES, que cumprimentou a 

todos e defendeu seu projeto de decreto, falando das pessoas que estão sendo 

agraciadas com o seu projeto de Decreto e pediu apoio dos demais vereadores 

para ele ser aprovado. E não havendo inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, 

o presidente passou a sessão, para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão 

o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DE 

PARECERES DAS COMISSÕES AO PROJETO DE LEI Nº 013/2021, QUE 

ALTERA ANEXO II DA LEI MUNICIPAL N° 541/2021, QUE VERSA SOBRE OS 

QUANTITATIVOS DE CARGOS DO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE, passando a palavra aos líderes de partidos, que 

foram todos favoráveis e aprovado em sua votação. Na sequência colocou em 

discussão única e final o PROJETO DE LEI Nº 013/2021, QUE ALTERA ANEXO 

II DA LEI MUNICIPAL N° 541/2021, QUE VERSA SOBRE OS QUANTITATIVOS 

DE CARGOS DO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS 

TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE. Continuando colocou em discussão O PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA COM DISPENSA DE PARECERES DAS COMISSÕES AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO LINHARES, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO AGUAZULENSE, AOS CIDADÃOS CARLOS ALBERTO SILVA 

DA SILVA, EDILSON PEREIRA BARBOSA, JOÃO ANTÔNIO PINHEIRO E 

MARDEN PEREIRA DA CUNHA PEIXOTO, passando para os líderes de 

partidos, que após discussão, foi aprovado por todos os vereadores presente. 

Dando continuidade, colocou também em discussão o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, passando para os líderes de partidos, que decidiram todos a favor 

do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 023/2021 e aprovado em sua 

votação. Ainda na ordem do Dia, passou a discutir a INDICAÇÃO Nº 127/2021, 

DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A 

REALIZAÇÃO DE REFORMA E MANUTENÇÃO DO MURO DA ESCOLA, E 
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TAMBÉM COLOCAR UMA FACHADA COM O NOME DA ESCOLA MUNICIPAL 

DA VILA JUSSARA, passando para os líderes de partido, que a vereadora 

Vanusa, usando seu momento, pediu apoio a todos, dizendo que no início do 

ano já havia feito uma indicação solicitando a reforma da escola municipal da 

Jussara, com manutenção do telhado e também reforma dos banheiros, pois 

quando chove nesta escola molha tudo e desta vez pede também a reforma do 

muro desta mesma escola com colocação da fachada do nome da escola, foi a 

favor e após discussão, foram todos favoráveis e aprovada em sua votação. 

Continuando o presidente cedeu a palavra também ao vereador Colemar, que 

cumprimentou a todos e falou do senhor Reginaldo um empresário, que está 

vindo para Água Azul, montar seu negócio financeiro na região, e pediu para o 

presidente, uma oportunidade para o empresário falar após a sessão. Na 

sequencia o vereador Adevir também teve sua oportunidade, onde reclamou que 

a administração municipal não está respondendo suas indicações nem suas 

solicitações, como por exemplo, as emendas impositivas. Disse que falta vir uma 

pessoa da Administração para participar das sessões e explicar o que está 

acontecendo. Também deu seu apoio ao senhor Reginaldo, sobre sua vinda para 

nosso município e agradeceu a oportunidade. Logo em seguida a vereadora 

Vanusa, pediu para fazer um ofício convidando o Prefeito ou representante, para 

participarem da sessão. E concluindo o presidente agradeceu a presença de 

todos e pediu ao Pastor Carlos Alberto, para fazer uma oração de encerramento 

em seguida declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, 

será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 10 de 

novembro de 2021.  
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